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Cíle (stanovení, splnění, reflexe splnění) 

Cílem bakalářské práce je navrhnout materiály do výuky matematiky, které budou rozvíjet také 

digitální kompetence. Vzhledem k šíři takového cíle se autor rozhodl zúžit zaměření práce na téma 

bezpečnost na internetu, která svou povahou vyhovuje rozvoji matematických poznatků. Vzhledem 

k tématu autor volí jako primární způsob využití formu projektové výuky, ale vybrané materiály je 

možné využít i přímo v hodinách matematiky. Cíle práce považuji za splněné. 

Obsahové části (úplnost, relevance, řazení) 

Práce je rozdělena do tří hlavních kapitol: Digitální kompetence, Projektová výuka a Materiály 

k projektové výuce. V první kapitole autor pojednává o digitální kompetenci, dílčích kompetencích 

a jejich roli v současném vzdělávání. V druhé kapitole autor stručně předkládá principy projektové 

výuky. Třetí část je v práci tou stěžejní. Autor předkládá základní principy a informace k několika 

tématům z oblasti kybernetické bezpečnosti s důrazem na hesla, jejich ukládání a zabezpečení. 

Následně navrhuje projektovou výuku využívající tyto informace.  

Práce obsahuje vše podstatné, co by čtenář v rámci tématu mohl očekávat. Některé části by mohli 

být rozpracovány více do hloubky. Zejména se jedná právě o informace z odborných zdrojů 

související s tématem, které by pomohly autorovi navrhnout aktivity postavené na ještě 

atraktivnějším obsahu. 

Odborná část (matematika/didaktika: náročnost, správnost, výstavba, konzistence apod.) 

Teoretická část práce je stručná, ale naplňuje standardy bakalářských prací. V rozboru dílčích 

kompetencí lze v několika případech ocenit snahu autora okomentovat její vztah s matematikou, 

jejich role ve výuce matematiky by ale dle mého názoru mohla být zpracována i podrobněji. 

V praktické části autor prostudoval i vybrané odborné zdroje z oblasti informatiky a identifikoval 

zajímavé informace a aspekty s potenciálem pro zařazení do výuky matematiky. Jako příklad těch 

nejzajímavějších informací lze jmenovat studie o tvorbě a používání hesel v běžné populaci, nebo 

popis principu hashovací funkce. 

Většina navržených aktivit je smysluplná, promyšlená a použitelná ve výuce. Postrádám ovšem 

konkrétní analýzu výstupů v kontextu RVP matematiky, informatiky a digitální kompetence. 

V některých případech si nejsem jistý detaily (např. časový odhad), ale to je pochopitelné – 

materiály nebyly pilotovány a to je zřejmě největší překážkou k jejich přímému použití. 

Pochybnosti mám v případě přehledu šifer (kde by učitel nutně bojoval s pozorností žáků) a aktivity 

na vytváření vlastní šifry (která je zadána velmi otevřeně a pravděpodobně by skrývala mnoho 

úskalí). Ocenit lze naopak závěrečnou hru a poskytnuté shrnutí projektové výuky, kde se autor 

zamýšlí, jaké jsou její výstupy. Zde ale opět postrádám výstupy z hlediska RVP matematiky. 

Přínos (originalita, použitelnost apod.) 

Práci považuji za přínosnou, může být podkladem pro projektovou integrovanou výuku matematiky 

a informatiky. Její použitelnost by se jistě zvýšila v případě budoucího pilotování jednotlivých 

aktivit. 

Formální náležitosti (gramatika, styl, typografie, grafické části, odkazy a citace, úprava) 

Lukáš Hylský 

Digitální kompetence ve výuce matematiky na SŠ se zaměřením na bezpečnost 

na internetu 

Mgr. David Janda, Ph.D. 



Práce obsahuje malé množství chyb a nepřesností, které nemají vliv na porozumění obsahu. Zdroje 

jsou citovány řádně, v souladu s používanými standardy. 

Zdroje (reprezentativnost, relevance, použití) 

Zdroje jsou relevantní a jsou použity adekvátním způsobem. 

Další poznámky 

 

Vyjádření ke shodám v systému Theses:  Systém Theses nalezl celkově 2 % shody s dalšími 

dokumenty. Jedná se o nepodstatné nálezy/řádně citované úryvky. 

 

Hodnocení: Práce splňuje podmínky kladené na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě 

 

Datum a podpis autora posudku: 


